



**В Пушкино перед судом предстанет бывший начальник отдела по вопросам миграции и ее подчиненный, обвиняемые в совершении коррупционных и должностных преступлений за не выявление нарушений миграционного законодательства**

---



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОВМ МУ МВД России «Пушкинское» и бывшего старшего инспектора этого же подразделения. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении коррупционных и должностных преступлений (ч. 6 ст. 290 УК РФ, п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ, ст. 322.3 УК РФ и ч. 1 ст. 285 УК РФ – 2 эпизода).



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Следствием установлено, что с февраля 2019 по декабрь 2021 года начальник отдела по вопросам миграции и ее подчиненный брали взятки от коммерсантов в одном случае в размере 1 млн. 700 тыс. рублей, в двух других - 930 тыс. рублей и 270 тыс. рублей за не выявление нарушений миграционного законодательства на предприятиях и организациях, дальнейшее попустительство, а также общее покровительство.

Кроме этого в ходе следствия установлено, что с апреля по октябрь 2021 года, старший инспектор совершил фиктивную постановку на миграционный учет по месту пребывания на территории Российской Федерации 50 иностранных граждан, зарегистрировав их в одной из гостиниц в городе Пушкино.

Следователем проделан значительный объем работы. Собранные по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в Пушкинский городской суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1753237>